



ПОМОГИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА!



Артем родился с пороком сердца, и ему очень нужна наша с вами помощь

Это была бы обычная житейская история. Если бы не сердце.

— Ну и зачем тебе это? — недоумевали подружки, поглядывая на округлившийся Наташин живот. — Мало проблем, что ли? Ты его сначала до ЗАГСа доведи!

До ЗАГСа он не доводился. На дурацкий вопрос «зачем?» Наташа не отвечала. Она вообще отвечает только конкретно и на конкретные же вопросы: родилась в Томске в 1975 году, в 14 лет лишилась матери (мама умерла от рака), окончила профтехучилище, работала помощником секретаря по делопроизводству в Томском высшем военном командном училище. Конечно, можно связать ее работу с документами красавцев-курсантов и тот вспыхнувший роман, но не стоит. Бог с ним. Наташа своего избранника даже имени лишила, называя исключительно «он», а сыну дала отчество своего отца. Теперь они оба Анатольевичи, будто брат с сестрой. Когда курсант узнал, что ему светит отцовство, то расстроился. Но Наталия была непреклонна: все-таки 26 лет, и так поздновато для первых родов. К тому времени училище ликвидировали, и она работала продавцом. Он не предложил помочь и был подчеркнуто холоден. Наташа, конечно, переживала. Артем родился 1 апреля 2002 года. Прямо в роддоме у него нашли порок сердца (ведь доказано, что младенец в утробе испытывает те же эмоции, что и мать, поэтому беременных надо беречь и радовать).

Наташа и теперь редко радуется. С рождения ее мальчик на лекарствах и на учете в НИИ кардиологии. Его отец, узнав, что ребенок «некачественный», сказал: «Дальше без меня и без алиментов тоже». А Темка даже новорожденным был удивительно хорошеньким. Можно представить, какой будет крушитель девичьих сердец! Наташа дала себе слово воспитать в сыне главное муж-

ское качество: ответственность. Но сначала малышу надо выжить. У него же дырка в сердце. Он растет, и отверстие в межжелудочковой перегородке растет вместе с ним.

— Это врожденный дефект, — говорит старший научный сотрудник Томского НИИ кардиологии Сергей Иванов. — Артем уже отстает в развитии из-за выраженной сердечной недостаточности. Следствие порока — кровь захлестывает в легкие. Надо срочно оперировать на открытом сердце.

Это значит, на время операции сердце Темы отключат, а кровь будет качать аппарат. Доктор говорит: «Мы поставим специальную заплатку, и через год мальчик будет вполне здоров».

Стоимость операции 151 196 руб. Обычно такая операция оплачивается государством. Но этой квоты сейчас нет, надо ждать. Тема может не дождаться. Он слабеет и задыхается. Ему нельзя пристужаться, и его нельзя закаливать. Еще нельзя играть, бегать, прыгать. Наташа носит Тему на руках, шепча на ушко: «Шустрик ты мой славный». Работать, конечно, у Наташи нет возможности. Живет она со своим отцом и 16-летней сестрой. Алиментов, как и обещано, нет. Дед Артема Анатолий Серафимович тоже его носит на руках, когда не работает. Он электрик на заводе за 4500 рублей. Он очень ответственный человек и тащит на себе все большое семейство. Пенсия Темы 1770 рублей, пособие 182 рубля. Операцию с них, конечно, не оплатишь. А счет из клиники можно получить в фонде.

СПАСИБО, ДОБРЫЕ ЛЮДИ!

Российскому фонду помощи исполняется 8 лет, и все эти 8 лет вы, друзья, помогаете людям пережить страшные беды. Очень часто просто помогаете выжить. Когда приходит беда, всякая поддержка и всякое участие бывают бесценны, и их, конечно, очень трудно измерить в денежных единицах. Но все-таки мы считаем своим долгом сообщить вам: за эти годы было собрано больше \$6,3 миллиона. Это ведь не просто деньги, это сложнейшие операции, это лекарства для погибающих детей, жилье для бездомных — всего и не перечислишь...

За минувший месяц у нас тоже было немало добрых событий. Наташа Мокшина вернулась домой в Алтайский край. За двадцать лет в ее жизни было много горя. У Наташи сколиоз, то есть в простиоречье горб, и даже в родном селе ей приходилось несладко. «Жизнь ее темна и жестока», — написала нам Наташина мама. Теперь все исправится, верит Наташа. Она была в Новосибирске, в Институте травматологии и ортопедии (НИИТО) у хирурга Михаила Михайловского. Позади сложная операция, за которую читатели «Домового» заплатили 185 935 рублей, тяжелый месяц послеоперационной реабилитации — и чудесно прямая спина. За этот месяц Наташа стала на семь сантиметров выше. Одновременно с Наташей Мокшиной на деньги читателей Российского фонда помощи в Новосибирском НИИТО сейчас лечатся: саратовцы 4-летняя Кристина Пилигина (стоимость лечения и операции — 202 135 рублей) и 20-летний Альберт Шемякин (202 135 рублей), 22-летние Андрей Кандаков из Свердловской области (185 935 рублей) и кемеровчанка Олеся Бендеря (192 080 рублей), 26-летняя Наталья Михайлук из Украины (192 080 рублей) и 15-летняя Динара Даутова с Оренбуржья (202 135 рублей), ново-

сибирцы 16-летняя Наташа Дружкова (185 935 рублей), 14-летние Илья Сурнин (185 935 рублей) и Саша Овчарук (192 080 рублей), 12-летняя Даша Тузова (192 080 рублей), 13-летняя Оля Попова (202 135 рублей), Кристина Ивашинникова (185 935 рублей).

Удалось собрать 58 348 рублей на слуховые аппараты 7-летнему Илюше Бортникову из Башкирии и 57 171 рубль 2-летнему москвичу Лене Соколовскому. Раисе Лисовской в Карелию отправлено 23 800 рублей на покупку мотокультиватора. Теперь она сможет заложить плодовый сад на своих пятнадцати сотках. В Ярославскую область высланы 22 тысячи рублей и шесть вещевых посылок многодетной семье Зои Пономаревой. 1000 рублей и три посылки с одеждой и обувью отправлены семье Шипицыных в Пермскую область. По две вещевые посылки получили многодетные ставропольцы Абакумовы, а также семьи Быковых и Михашиных из Архангельской области. И еще 25 500 рублей отправлены починковскому интернату в Смоленскую область для приобретения микроавтобуса «Ривьера» Горьковского автозавода, так что пока удалось собрать 120 500 рублей (чтобы купить «Ривьеру», интернату не хватает 147 500 рублей).

Помогли:

Ольга (Париж), Виктория от руководителя, фирма «Бэскит» (Санкт-Петербург), Алексей (Нижний Новгород), Андрей (Лениногорск, Татарстан), ТБМ-Волгоград, ОАО «Ингосстрах», ЗАО «Русское Страховое Товарищество», коллектив ЗАО «Совтигаз», Иван Озеров, Елизавета Алексеева, Александра, Наталия, три Сергея, три Елены, Борис, Владимир, Евгений, Марина Викторовна, Елена Смирнова (фонд «Созидание»), Сергей Владимирович, две Маринки, семья Липатовых, Станислав, Константин, Ирина Трифонова и Михаил Медведев, Петр Алексеевич, два Александра, Ростислав, Гуля от руководителя, Ольга, Вениамин, Станислав Сергеевич, четыре Светланы, Света, Марианна и Иван, Алла, Мария от руководителя, Вячеслав Юрьевич, Антон, Оксана, две Екатерины, Ирина от руководителя Дмитрия Юрьевича, Игорь Сергеевич, Галина Васильевна, Нина, две Марии, Василий Васильевич, Лидия, Юрий, Анатолий Яковлевич, Наталья Георгиевна, Николай, Алиса, Денис, Борис Ефимович (все — Москва). Дай вам Бог здоровья, друзья!

ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ ЗНАКОМ С РОССИЙСКИМ ФОНДОМ ПОМОЩИ
Российский фонд помощи создан осенью 1996 года (все это время им руководит Лев Амбиндер). Фонд действует как посредник между людьми, которые оказались в беде, и людьми, готовыми им помочь. На адрес фонда приходят письма-просьбы, и после тщательной проверки они публикуются в журнале «Домовой», газете «Коммерсантъ» и на сайте www.rusfond.ru. Если вы решили поддержать оказавшихся в беде людей, звоните в фонд. Вы получите адреса, банковские реквизиты и дальше сможете действовать самостоятельно.

Я журналистка, мне 54 года. Всю жизнь помогала другим, а теперь вот сама не выживу без посторонней помощи. У меня четверо детей. Старший сын служил в спецназе, контужен в Грозном, теперь инвалид. Дочь и младший сын обзавелись семьями и живут очень скромно. Младшую девочку убили в 17 лет. Я пишу о детях, чтобы вы поняли: мне не на кого рассчитывать. Корреспондентом я прошла три войны на Кавказе. В 1995-м после съемок в Грозном получила инсульт. Позже наслодилась болезнью Паркинсона. Дрожат руки, ноги, голова. Часто вызываю «скорую»: мышцы сводят, и задыхаюсь. Двигаюсь, но медленно и с чужой помощью. Муж оставил журналистику, чтобы ухаживать за мной. Четыре года назад я упала, повредив колено. Оперировали неудач-

но: в колене образовалась киста. Начался асептический некроз головки кости. Это такая боль! Постоянная, изнуряющая. Операция в Центре им. Пирогова стоит 102 650 руб. Врачи торопят, а платить нечем. Прошу, помогите мне.

Нина Бурнацева, Северная Осетия

Травматолог НМХЦ им. Пирогова Александр Ильин (Москва): «Бурнацевой необходима эндоскопическая операция на коленном суставе для его санации и удаления инородных тел. Еще можно остановить разрушение и спасти сустав, иначе останется только протезирование ноги. Реабилитация входит в счет».

Никто не знает будущего. Мы непьющие, молодые и здоровые. Но Артемка родился семимесячным, с тяжелой асфиксии. Неделю жил на искусственной вентиляции легких. Диагноз: детский церебральный паралич и поражение сетчатки обоих глаз пятой степени. Малыш перенес четыре офтальмологические операции, сейчас левый глаз +16, а правый не видит. В семь лет ему ставят искусственные хрусталики. Очень надеемся, что зрение тогда вернется. Артемке в октябре исполнится четыре года, он не сидит и не ходит. Недавно мы узнали о Научно-терапевтическом центре (НТЦ), и Артем прошел там три курса. Оплатили их наши бабушки и дедушки. Малыш теперь переворачивается, пытается сесть и даже встает, держась за мою руку. Но совсем не говорит. И не понимает слов. Ест все протертое. Жаль, поздно вышли на НТЦ. Там обещают, что он будет ходить. Это самая радостная новость за всю его жизнь, другие врачи отступились. Надо еще четыре курса, это 120 000 рублей. Наши возможности исчерпаны. Я сижу с малышом, пенсия 1316 рублей. Муж зарабатывает 4300 рублей. В НТЦ нас записали на ноябрь. Пожалуйста, помогите!

Оксана Павлюкова, Саратовская область

Невролог НТЦ Ольга Степанян (Москва): «У Артема сильная задержка развития из-за недостатка мозгового вещества. Резкого улучшения не ждем, но он стал внимательней, лучше глотает, улучшилась вертикализация. Действительно есть шанс, что мальчик пойдет и научится сам себя обслуживать».

Дорогие друзья! Мы бесконечно благодарны всем, кто откликнулся на наше первое письмо («Домовой», № 1, 2003 г.). Наш сын Алексей получил в аварии тяжелую черепно-мозговую травму. Месяц провел в реанимации. Полная потеря чувствительности, нарушение дыхательного рефлекса, сверхнизкое давление, бессмыслицкий взгляд. Что впереди, «растительная» жизнь? Только ваша своевременная помощь позволила Алеши пройти курс восстановительного лечения в ЦКБ (г. Истра). Руки и ноги уже немного двигаются. Алеши неплохо играет в шахматы, решает несложные задачи, читает, пишет диктанты. Прежним ему, конечно, не стать, но нормальным человеком будет. А это главное. Сын учится ходить, но без посторонней помощи пока не может. Врачи настоятельно советуют купить ему беговую дорожку и эллиптический тренажер (по типу велосипеда, только педали крутятся по эллипсу, имитируя ходьбу по лестнице). На них надо 26 400 руб., наших пенсий не хватит на эти устройства. Мы уже старые и спешим помочь Алеши. Да и он не мальчик, 37 лет. Может, вы найдете возможность еще раз поддержать нас? Часто вспоминаем ваш фонд добрым словом. Успехов вам во всем!

С искренним уважением, Нелли и Михаил Климовицкие, пенсионеры, Москва

Методист ЦКБ Оксана Мулинова: «Алексей не только вышел из вегетативного состояния, но и быстро восстанавливается. Если активно заниматься, успех гарантирован. Без тренажеров не обойтись. Надо научиться все делать самому!»

Я инвалид первой группы, с детства не хожу. Прогрессирующая миастения — это мышечная дистрофия, когда мышцы

тела совсем слабые. В детстве меня выносили на лавочку, и у меня было много знакомых. Сейчас мне 25. Я не была на улице больше 10 лет — с тех пор, как папа умер. Хотя вешу всего 38 кг, но сить меня на руках некому. Пока мама на работе (она уборщица на фабрике), ползаю по полу, а забраться на кровать не могу. Руки еще двигаются, одеваюсь сама, даже вяжу потихоньку. Вот письмо пишу. А с ногами совсем плохо. Мне жутко одиноко. В прошлом году соцзащита выдала коляску, но она весит 50 кг, и даже сосед, здоровый мужчина, не смог вытащить ее на улицу. Недавно ее забрали для какого-то ветерана. Живем на первом этаже, солнце в квартиру не заглядывает, да и окна не открываются. От такой жизни началась спориаз, пятна и зуд по всему телу. Врачи говорят, вылечит свежий воздух и солнечный ультрафиолет, а мази не помогут. Мне очень нужна легкая коляска! Например, немецкая «Старт-плюс». Всего 14 кг, откидные подлокотники, я сама смогу в нее забраться. Но вместе с пандусами и доставкой она обойдется в 28 700 руб. Мне уже всюду отказали. Я так надеюсь, что вы поможете.

Ирина Колесникова, Хакасия

Замначальника горсоцзащиты Ольга Шепель: «Ирина с мамой живут дружно и очень бедно: среднедушевой доход 1762 рубля при прожиточном минимуме 2377 рублей на человека. Ну нет у нас денег на импортную коляску. Помогите им!»

Здравствуйте! Пишет вам мать больной девочки Юли 15 лет. Помогите мне собрать ее в школу. У Юли детский церебральный паралич. Отличница, школа рядом, но я дочку туда вожу, чтобы раздеть. Руки у нее не работают, и ходит еле-еле. Пишет ртом еще с садика и рисует очень хорошо. Ее рисунки возили на выставку в Ярославль, недавно забрали на конкурс в Москву. И красками может, и фломастером. Вот только ручки и фломастеры быстро ломаются (зубами ведь держит). В иной день по две ручки уйдет. В школе пишет много, старается. В классе ее уважают, она же всем подсказывает. Юля у меня последняя, четвертая. Старшие дети живут отдельно, очень бедно, помочь не могут. Так вот, Юлю я так и не смогла в школу собрать. Кое-как учебники купила. Ни одежды нет, ни обуви, ни запаса ручек. Юля впервые попросила костюм брючный, а он стоит не меньше 1500 рублей, куда мне! Муж четыре года парализован после инсульта. Они с Юлей только на меня надеются. Обоих с ложечки кормлю, купаю, одеваю. Я вечно при них и не могу работать. Мне 53, я досрочно на пенсии. Одежда так изношена, что из дому выйти стыдно. Не откажите нам в помощи, пожалуйста!

Тамара Артемьевна, Ярославская область

Глава сельской администрации Ирина Сизова: «Артемьевых все село знает. Тяжко Тамаре, даже хозяйства у нее нет. Живут на пенсии, до прожиточного минимума не дотягивают. Юля славная девочка, умница и талант. Дети ее любят, в гости ходят».

Моя Леночка умница, но несчастная. Над ней смеются, ее обзывают, и дочка горько плачет. Она, наверное, самая не-красивая девочка на свете. У меня пятеро детей, все нормальные, а у Лены синдром Франческетти и тугоухость 3–4-й степени. Учится в школе для слабослышащих на «5», хорошо рисует. У нее один слуховой проход (второй неадеем восстановить), и для сохранения слуха нужен аппарат на одно ухо. Нам рекомендован такой за 687 евро. Я весь город избегала, а денег не нашла. Это еще не вся беда. У дочки лицо искривлено. Причину патологии и врачи не знают. Назначили пять операций в Московском медико-стоматологическом госуниверситете (МГМСУ). Они бесплатные, лишь ортодонтическая стоит 48 999 рублей, да еще надо 6000 на наше пребывание с дочкой месяц в стационаре. Троих старших детей уже живут отдельно, а у меня на руках кроме Лены еще сын-школьник да мужинвалид. Я работаю проводницей на полторы ставки, чтоб семью

кормить. За 6000 рублей сутками из вагонов не вылезаю. Помогите сделать дочь хоть чуть-чуть, хоть немного счастливей!

Любовь Иванова, Псковская область

Профессор МГМСУ Орест Топольницкий: «Поскольку у Лены недоразвиты нижняя челюсть, подглазничная область и склеральная кость, а также аномалия глазной щели и ушных раковин, то нужно многоэтапное лечение. Мы нарастим кости челюсти, надо протезировать зубы, исправить прикус. Увы, эти операции платные. Зато через три года девочка будет выглядеть как все».

Дорогие друзья! Год назад вы спасли нашу старшую дочь, оплатив операцию на позвоночнике. Спасибо, дорогие наши, за Галинку! Не могу описать, с какой теплотой думаем о вас и желаем всем добра и счастья. Галочка уже привыкла к прямому туловищу, у нее ничего не болит. Пошла в 10-й класс такая же, как другие дети! Это же предел ее мечтаний. И сотворили это чудо вы. Но у нас и младшая, Олеся, страдает сколиозом. Когда Галию оперировали, Оля плакала и завидовала. Но тогда ее время еще не пришло: она росла. А теперь операцию надо делать как можно скорее. Но она стоит 185 935 руб. Оля человечек очень общительный, отличница, много читает, рисует, но подолгу сидеть не может: началось искривление таза. Мы все делаем для детей, но оплатить операцию не в силах. Я крановщика (5000 руб.), а муж обходчик (7000 руб.). И не от кого ждать помощи, кроме вас. Живем надеждой, что и на этот раз вы ребенку поможете стать полноценным человеком. Дай вам Бог здоровья.

Ираида Васенкова, Новосибирская область

Зав. отделением вертебрологии Новосибирского НИИТО Михаил Михайловский: «Второй ребенок в семье, нуждающийся в оперативной коррекции сколиоза, — такое нечасто бывает. Старшей девочке Васенковых мы с вашими читателями очень хорошо помогли. И младшую бы не оставить в беде».

Мне 29 лет. У меня с детства церебральный паралич. В восемь лет осиротела, родители погибли в пожаре. Жила и училась в интернате, потом в доме инвалидов «Ившук». В 1998 г. родила сына Женю, его отец от нас отказался. Правила не позволяли держать ребенка в «Ившуке», его хотели отобрать у меня в приют. Сына не отдали никому. Через год в школу, и я занимаюсь с ним по старой азбуке. Женя красивый и очень сообразительный мальчик: считает, знает стихи и буквы. Я всеми силами добиваюсь жилья, и губернатор дал денег на покупку дома! Дом, правда, старый (ему 54 года, пол цементный), требует ремонта, но ведь у нас начинается новая жизнь. Смогу сына вырастить по-людски! Соседи очень помогают, ремонт бесплатно сделают. Но денег на материалы нет. Пенсия 1240 руб., еще 800 зарабатываю дворником в детсаду. Ходить-то я могу, а вот координация нарушена, и руки немеют. Может быть, вы поможете купить мебель, бытовую технику, одеяла, постельное белье и одежду? Женя мечтает о книжках и фломастерах, но это уже роскошь.

Антонина Курова, Ставропольский край

Начальник райсоцзащиты Лидия Карнаух: «Болезнь изуродовала жизнь Тони, но она оптимистка. Привыкла выживать в тяжелых обстоятельствах, ее все уважают. Но у Тони совсем ничего нет! Мы составили список вещей и стройматериалов (надо укрепить фундамент, покрыть крышу, настелить линолеум) на 67 015 рублей. Пожалуйста, помогите ей».

Друзья! Если вы можете помочь авторам этих писем, за адресами обращайтесь в Российский фонд помощи по тел.: (095) 943-91-35, 158-69-04. Адрес Российского фонда помощи: 125252 Москва, а/я 50; e-mail: rfp@kommersant.ru. Адрес в интернете: www.rusfond.ru.

■ СЕЗОН с. 12

Информация о концертах Джей-Джея Иохансона на сайте www.linkoff.ru. Организация поездок в Баден-Баден — компания «Люкс Тур»: тел. (095) 956-07-98. Клуб Biosphere****: ул. Малая Калужская, 15, стр. 4, тел. (095) 780-71-71, 955-9323, 955-90-27. Марка Wellendorff, Favero: ул. Кузнецкий Мост, 17, стр. 1 (Ювелирный дом «Привилегия»), тел. (095) 234-57-11. Галерея «Louvre-Тверская»: ул. Тверская, 15, тел. (095) 229-16-15.

■ СУПЕР Avakian с. 36

Бутик Avakian: Новинский бул., 31 (ТДЦ «Новинский пассаж»), тел. (095) 514-04-04; ул. Неглинная, 4 (гостиница Ararat Park Hyatt), тел. (095) 783-12-21. Галерея «Louvre-Тверская»: ул. Тверская, 15, тел. (095) 229-16-15.

■ СУПЕР Mauboussin с. 40

Марка Mauboussin — салоны: пересечение МКАД (внешняя сторона 66-го км) и Волоколамского ш. «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-24-24. Бутик Van Cleef & Arpels: ул. Кузнецкий Мост, 19, стр. 3, тел. (095) 937-54-88. Магазин Levi's: ул. Тверская, 15, тел. (095) 229-24-60.

■ СУПЕР Люсиен Пелло-Фине с. 44

Марка Lucien Pellat-Finet — бутик Aizel: Столешников пер., 11, тел. (095) 730-57-52.

■ МОДНАЯ ЛАВКА

«Английское воспитание» с. 46

Бутик Roberto Cavalli: Третьяковский пр-д, 15, тел. (095) 933-33-91. Бутик Valentino: ул. Кузнецкий Мост, 20, тел. (095) 924-48-21. Бутик Dolce&Gabbana: Третьяковский пр-д, 8, тел. (095) 933-33-76. Бутик Eto: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 924-54-23. Бутик Lalique: Столешников пер., 9, тел. (095) 928-34-63.

■ СУПЕР Люсиен Пелло-Фине с. 44

Марка Lucien Pellat-Finet — бутик Aizel: Столешников пер., 11, тел. (095) 730-57-52.

■ МОДНАЯ ЛАВКА

«Немое кино» с. 70

Марка Gianfranco Ferre Black Label — бутик Gianfranco Ferre: ул. Кузнецкий Мост, 19, тел. (095) 921-29-73.

■ СПЕЦПРОЕКТ с. 88

Бутик Louis Vuitton: Столешников пер., 10/18, тел. (095) 933-35-30; Красная пл., 3 (ГУМ), тел. (095) 790-73-01, 929-34-06.

■ ДОМАШНИЕ НОВОСТИ с. 128

Салон «Интерьер Экстра Класс»: Ленинский просп., 26, тел. (095) 954-37-25. Салон Park Avenue: Котельническая наб., 1/15, стр. А, тел. (095) 258-36-86. Магазин детской одежды Dashe: ул. Мытная, 52, тел. (095) 958-13-49.

■ ВИНТАЖНЫЕ ШЛЯПЫ Lelly Dache

— бутик винтажной одежды Brocade: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 921-75-61. Марка Pinco Pallino, Mariella Burani di Giovanni, Magil Kids — детский салон галереи Bosco di Cilegi: ул. Петровка, 10 (Петровский пассаж), тел. (095) 928-95-05. Обувь и аксессуары Azzedine Alaia, Christian Lacroix, Lanvin, Lambert Triex — магазин Fashion Gallery: ул. Новый Арбат, 31/12, тел. (095) 205-49-70.

■ МАРКИ Baldinini, Vicini — бутики No one:

Кутузовский просп., 26, тел. (095) 246-55-83; Новинский бул., 28/35, тел. (095) 291-63-30. Марка Ann Demeulemeester — магазин (ТК «Гостиный двор»), тел. (095) 298-10-21. Салон колониального интерьера «Галерея О.»: Фрунзенская наб., 24/1, тел. (095) 242-95-76.

■ НОВОСТИ ФИТНЕСА с. 168

Теннисная ракетка и теннисные мячи — сеть магазинов «Спортивмастер», тел. справочной службы: (095) 777-77-71.

Обувь и одежда Nike — фирменные магазины Nike: Смоленская-Сенная, 27-29/1, тел. (095) 244-05-92;

Манежная пл., 1 (ТК «Хотный ряд»), тел. (095) 737-84-89;

Калужское ш., 21 («Мега»), тел. (095) 540-86-20

■ АДРЕСА КРАСОТЫ с. 174

Центр регенерации Jeunesse: ул. Любечевского, 92, корп. 4, тел. (095) 131-33-42. Клиника эстетической медицины Lege Artis: Трубниковский пер., 30, стр. 1, тел. (095) 105-21-50, 105-21-51, 105-21-52.

Медицинский центр доктора Минкина: ул. Косыгина, 15, тел. (095) 939-86-06, 939-86-08.

Клуб красоты Gold SPA: Якиманка наб., 4/4, стр. 1, тел. (095) 730-44-22.

Antonio Lupi — салон Arte di Vivere:

■ ТЕНДЕНЦИИ с. 136

Адаже — салон «Масштаб 1:1»: Фрунзенская наб., 38/1, тел. (095) 246-90-06. Hoesch, Burg и другие немецкие производители сантехники — салоны Neuhaus: Ленинградский просп., 64, тел. (095) 780-47-47, 780-47-48, 933-45-01, 933-45-02; ул. Донская, 26, стр. 4, тел. (095) 780-47-57, 780-47-58, 937-36-21, 937-36-22; салон Концепт: Ленинский просп., 15, тел. (095) 935-79-44.

■ НОВОСТИ ЗДОРОВЬЯ с. 176

Клиника US Dental Care: ул. Б. Дмитровка, 7/5, стр. 2, тел. (095) 933-86-86.

■ МОДНЫЕ НОВОСТИ с. 54

Марка Carrera — бутик Carrera: «Космос-золото»: ул. Тверская, 4, стр. 1, тел. (095) 292-65-44; пересечение МКАД (внешняя сторона 66-го км) и Волоколамского ш. «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-15-65.

Мебель марки Respect — «Дом на Брестской»: ул. 2-я Брестская, 6, тел. (095) 200-09-28;

«Дюпон Россия»: Б. Палашевский пер., 13/2, тел. (095) 797-22-00

■ СЕКРЕТ ФИРМЫ с. 126

Мебель Сог — салоны Neuhaus: Ленинградский просп., 64, тел. (095) 780-47-47, 780-47-48, 933-45-01, 933-45-02; ул. Донская, 26, стр. 4, тел. (095) 780-47-57, 780-47-58, 937-36-21, 937